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20 жовтня 2021 р.   
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

“Спеціальна освіта. Логопедія”  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 016 “Спеціальна освіта”,  

спеціалізація “Логопедія” 

 

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Логопедія” є документом, який 

розробила кафедра дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 

проф. Т.І. Поніманської Рівненського державного гуманітарного університету на підставі 

Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

016 “Спеціальна освіта”. 

 Програма забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за кваліфікацією 

бакалавра спеціальної освіти (логопедія); дозволяє сформувати компетентності та 

програмні результати навчання, потрібні для успішного вирішення професійних задач. 

Програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності фахівців за цією 

спеціальністю - здобуття студентами професійних знань та загальнонаукових уявлень про 

сучасні дослідження в галузі спеціальної освіти, порушення психофізичного розвитку 

(зокрема мовленнєвого), особливості їх прояву, діагностики та корекції, про розвиток 

мовлення, основні положення педагогіки та психології, проблеми освітньої, логопедичної, 

корекційно-розвивальної, реабілітаційної допомоги особам з порушеннями мовленнєвого 

розвитку;  набуття умінь та навичок планування, організації та реалізації освітнього, 

логопедичного, корекційно-розвивального, реабілітаційного процесу в різних типах 

закладів та на формування здатності на високому професійному рівні застосовувати 

набуті загальнонаукові й професійні знання та генерувати нові ідеї, вдосконалювати 

існуючі та створювати нові науково-методичні підходи, концепції, методи тощо, що 

матимуть практичне застосування в професійній діяльності логопеда. Навчальний план 

чіткий та відповідає цілям ОПП. 

Рецензована освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Логопедія” 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 “Спеціальна освіта”, 

спеціалізація “Логопедія” може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої 

освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті. 
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